

省全民技能振兴工程督导组莅周检查工作

本报讯 (记者 张艳丽)6月27日,省人力资源和社会保障厅副厅长郑子健带领省全民技能振兴工程督导组来到我市,对我市全民技能振兴工程实施情况以及农村劳动力技能培训工作进行督导。副市长刘占方出席汇报会。

上半年,我市认真贯彻落实全省深入推进全民技能振兴工程暨促进更高质量就业工作电视电话会议精神,以提升劳动者创业就业能力为重点,积极开展各类职业技能培训,截至目前共培训13.5万人。

汇报会上,督导组听取了我市全民技能振兴工程及农村劳动力技能培训工

省国资委督导组来我市督导央企合作工作

本报讯 (记者 宋馨)6月26日下午,由省国资委副主任赵连生任组长的省国资委督导组来到我市,就我市与央企合作工作进行专题督导。副市长刘政出席汇报会。

刘政代表市政府向督导组一行介绍了我市与央企合作工作开展情况。他说,今年以来,在省国资委具体指导下,我市以调整产业结构、增强发展后劲为抓手,充分发挥企业的主体作用,突出抓好项目签约和项目落地,不断完善合作机制,继续扩大合作成果,与中央企业合作活动进展顺利,取得了明显成效。在下一步工作中,我市将深入贯彻落实2014年河南省

省级媒体集中采访周口志愿服务工作

本报讯 (记者 吴继峰)志愿服务,我们一直在进行;文明河南,周口一直在努力。6月26日至27日,省文明办副主任李文良带领河南日报、河南电视台、河南广播电台、大河报等多家省级媒体记者来到周口,对我市的志愿者服务行动等进行集中采访宣传报道。

采访团一行先后来到市体育中心志愿服务站、市供电公司志愿服务站、市中心汽车站志愿服务站、七一路办事处文明社区志愿服务站等地进行参观采访。在文明社区志愿服务站,社区开展的“邻里守望”志愿服务活动给采访团成员留下了深刻印象。活动主要以社区为重点,以空巢老人、留守儿童、农民工、残疾人为重点服务对象,充分发挥社区志愿服务在社会治理中的基础作用,通过“市民学校”、“道德讲堂”等平台营造志愿服务氛围,推进“邻里守望”志愿服务深入开展,推动“邻里守望”志

沈丘:“月度大讲堂”开讲 党员干部受教育

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)6月26日上午,沈丘县“月度大讲堂”特别邀请国家发改委城市和小城镇改革发展中心副主任乔润令来沈,作专题讲座。

作为中国小城镇及城镇化研究专家,乔润令长期从事中国小城镇和城镇化的实证研究和政策研究,对中国小城镇的发展、中国的城镇化以及土地制度的变革、小城镇管理体制改革等都有深入的研究。当天,乔润令以《新型城镇化:新的发展与新的机遇》为题,讲解了城镇化的战略、思路、重点等相关知识,介绍

周口市中心城区招聘930名教师

本报讯 (记者 宋馨 刘华志 通讯员 丁玺)昨日记者从市教育局了解到,2014年周口市中心城区学校教师招聘工作于6月30日至7月3日报名。本次公开招聘面向社会招聘教师630名,面向县市区定向选调教师300名,包括中学老师、小学老师以及幼儿老师。

6月30日9时至7月3日17时,应聘者可登录周口人事考试网(www.zkrks.com),点击“网上报名”进入报名系统,选择“2014年周口市中心城区学校公

作实施情况汇报,并对我市全民技能振兴工程工作给予充分肯定。郑子健指出,深入推进全民技能振兴工程是省委、省政府确定的一项战略性工程,对于促进更高质量创业就业具有重要意义。下一步要结合周口实际,围绕省人社厅与周口市政府签署的共同推进周口全民技能振兴工程框架协议的落实,抓好全民技能振兴工程推进工作,督促县市区尽快制订相关培训专项行动方案,进一步发挥人社部门牵头作用,更加充分地调动培训资源,努力推动全民技能振兴工程实现新突破。

省国资委督导组来我市督导央企合作工作

与央企合作工作电视电话会议精神,进一步创新思路、强化举措,扎实推进我市与央企开展多层次、全方位的交流合作,不断提高与央企合作的层次与水平。

赵连生对我市此项工作给予肯定,并指出,希望周口结合本地实际,充分挖掘潜力,整合资源,发挥优势,找准切入点,谋划好项目,提高项目水平,以吸引央企投资合作,实现有效对接。同时,应充分发挥市央合作联席会议成员单位的作用,相互协作,形成合力。对于与央企合作的项目,领导要高度重视,党委、政府要做好服务工作,为央企发展创造良好环境,确保与央企合作取得丰硕成果。

省级媒体集中采访周口志愿服务工作

志愿服务进基层、进社区、进家庭,促进学雷锋活动常态化。

据了解,近年来,周口市志愿服务工作受到周口市委、市文明委的高度重视,社会参与更加广泛,志愿服务队伍不断壮大,志愿服务领域逐步拓展。目前,全市注册志愿者协会16个,建立了由1000多个志愿者服务队(站),10万余名注册志愿者组成的志愿者队伍,建立了60个“文明使者”志愿服务站,开展了一系列关爱留守儿童和残疾儿童、关爱“空巢老人”、社区“邻里守望”、“文明和谐行、健康进社区”、“义务清洁日”、“学雷锋、树新风”等形式多样的志愿服务活动,在全市营造出积极参与志愿服务的良好氛围,在社会上引起了强烈反响。本次“文明河南志愿服务在行动”集中宣传报道小组将对我市的志愿服务工作进行全面报道,积极发掘在“文明河南志愿服务在行动”活动中的亮点事件和典型人物。

沈丘:“月度大讲堂”开讲 党员干部受教育

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)6月26日上午,沈丘县“月度大讲堂”特别邀请国家发改委城市和小城镇改革发展中心副主任乔润令来沈,作专题讲座。

作为中国小城镇及城镇化研究专家,乔润令长期从事中国小城镇和城镇化的实证研究和政策研究,对中国小城镇的发展、中国的城镇化以及土地制度的变革、小城镇管理体制改革等都有深入的研究。当天,乔润令以《新型城镇化:新的发展与新的机遇》为题,讲解了城镇化的战略、思路、重点等相关知识,介绍

周口市中心城区招聘930名教师

本报讯 (记者 宋馨 刘华志 通讯员 丁玺)昨日记者从市教育局了解到,2014年周口市中心城区学校教师招聘工作于6月30日至7月3日报名。本次公开招聘面向社会招聘教师630名,面向县市区定向选调教师300名,包括中学老师、小学老师以及幼儿老师。

6月30日9时至7月3日17时,应聘者可登录周口人事考试网(www.zkrks.com),点击“网上报名”进入报名系统,选择“2014年周口市中心城区学校公



为庆祝“七一”建党节,淮阳县举办“践行群众路线,做焦裕禄式好党员好干部”演讲比赛,来自各条战线的50名选手结合自身工作实际,从不同角度诠释了践行群众路线的意义,演讲了身边的典型人和感人事。(记者 侯俊豫 通讯员 朱增祥 摄)

市政府办公室赴警示教育基地参观学习

本报讯 为进一步加强党风廉政建设,推动党的群众路线教育实践活动深入、有序开展,6月27日上午,市政府秘书长张继林带领市政府办公室党员干部赴周口市检察院警示教育基地开展廉政警示教育活动。

在工作人员的引导下,市政府办公室党员干部参观了“反腐倡廉”、“党员楷模”、“警钟长鸣”、“三川利剑”、“忏悔告白”、“法纪昭彰”等廉政教育展厅。廉洁奉公的楷模和标杆让人欣慰,违纪违法的典型案例让人警醒。警

示教育活动中,党员干部经历着心灵的激荡和灵魂的洗涤,更加深刻认识到贪污腐败、失职渎职等违法犯罪行为给党和国家造成巨大损失及危害,更加深刻理解了党的作风建设、反腐倡廉建设、纪律建设的重要性,纷纷

表示将以此为契机,以党的群众路线教育实践活动为载体,切实加强作风建设,把党性修养化作勤政廉政的具体行动,为实现周口崛起、富民强市尽心尽力、尽职尽责。(赵娜)

郸城县城郊乡开展系列活动庆祝建党93周年

本报讯 为隆重纪念建党93周年,鼓舞激励全乡基层党组织和党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,近日,郸城县城郊乡党委深入开展“三亮三比三提升”迎“七一”活动。

召开全乡党员大会,重温入党誓词。6月20日,召开全乡党员大会,宣讲党和国家的方针政策,新党员宣誓、老党员重温入党誓词,表彰一批先进基层党组织和优秀共产党员。同时,征求对乡党委搞好党的群众路线教育实

践活动的意见和建议。组织一次专题报告会。6月24日,聘请省文明河南宣讲团到城郊乡宣讲,使全乡党员干部学先进、当先进,把思想和行动统一到县委和乡党委的决策部署上来,牢固树立科学发展观和全心全意为人民服务的理念。

扎实开展“三亮三比三提升”活动。坚持以党的群众路线教育实践活动要求为指导,以加强基层服务型党组织建设为抓手,在全乡党员中推行

“三亮”,在家亮门牌,出门亮胸牌,岗位亮标牌;开展“三比”,比学习、比作风、比奉献;努力达到“三提升”,提升思想境界,提升服务水平,提升党员形象。

开展“送真情、暖人心”走访慰问活动。在“七一”前夕,开展走访慰问活动,乡村干部集中走访慰问全乡党员,做到“四送”,即“送去一本党章、一个党徽、一个共产党员户门牌、一份关爱体检卡”,为他们送去特殊的节日礼

(周献斌)

刘湾镇:进村入户听意见 真心为民办实事

本报讯 “过去坑坑洼洼的泥水路,现在都修成了水泥路,垃圾专人清运,路边放置了垃圾箱,栽种了绿化树,安上了路灯,俺们农村人也过上了城市人的生活,这都是干部为群众办的大好事。”近日,沈丘县刘湾镇杜营村几位老人在刚修好的水泥路边说。

杜营村长2200米、宽4米的环村路常年失修,坑坑洼洼,村内垃圾乱堆,环境卫生差。该镇干部进村入户了解情况后,经过镇村干部上下奔波终

于争取到60多万元的资金,并在短时间内修通了一条平坦的水泥公路,同时又投资30余万元,清运垃圾、清淤沟塘、栽植绿化树木、安装路灯、制作文明公约图版,村容村貌焕然一新。

“过去是‘干部动嘴,群众跑腿’,现在变成了‘群众动嘴,干部跑腿’,干部越来越关心老百姓的‘柴米油盐’,都是学习实践活动带来的新变化,我们心里舒畅。”杜营村党支部书记杜卫民说。

在党的群众路线教育实践活动中,该镇党员干部驻村入户,与信访重点户交朋友,与困难群众结亲戚,真心听取意见,认真化解矛盾,采取领导带头查意见,民主测评听意见,结合工作意见、深入调研找意见等方法,征求意见和建议150多条,通过认真梳理归纳,镇党委出台6项改进措施,为群众办好事实68件。

“搞好党的群众路线教育实践活动,说一千道一万,还得看为民办实事

事,党员干部要真正扑得下身子,从群众的诉求出发,以心换心,以情动情,群众问题发现一个解决一个,真正打通联系服务群众的‘最后一公里’。”该镇党委书记严元说。(崔丽 李涛)



昨日,市区八一路上,市农机局的志愿者们在分包路段进行义务清洁。自我市定期开展市中心城区集中清洁活动以来,市直各文明单位积极行动,开展清理垃圾、小广告等志愿服务活动。

(记者 王映 摄)

女户籍警的朴素情怀

淮阳县公安局城内派出所户籍民警马菲菲纪事

任君箫 耿凯

人物档案:马菲菲,女,汉族,1985年6月出生,党员,一级警司警衔,2006年入警,先后被评为“三八红旗手”、“巾帼建功标兵”、“公安保卫先进工作者”、“户政管理先进个人”等,2013年代表周口市公安局参加河南省公安局政工大比武,荣获个人三等奖一次,现任淮阳县公安局城内派出所户籍民警。

户籍迁入、迁出,出生入户,死亡人员的户口注销……每天重复同样的话语、同样的工作流程,派出所户籍警的工作看似单调、乏味却与老百姓的日常生活息息相关。淮阳县公安局城内派出所民警马菲菲正是在这样单调乏味的岗位上一干就是八年,凭着为民服务的朴素情怀,练就了过硬的本领,赢得了群众的爱戴。

熟悉公安业务的人都知道,户籍管理工作最为繁琐复杂,整天围着电脑和表格转。要做好这些琐碎的工作

必须从心底里热爱这份工作,必须要有强烈的责任感和奉献精神。有一次一位来办事的男同志脾气比较暴躁,当着众多人的面蛮不讲理,在户籍室门口大声说:“名字不就是改一个字吗?有那么复杂吗?还让我们找这个签字、那个签字”,时不时还夹杂着脏话,面对这位男同志的怒火,马菲菲始终是和风细雨,她心平气和地摆事实、讲道理。一条简单的户籍政策她通常要讲好几遍,甚至十几遍,直到群众明白。

在群众路线教育实践活动中,马菲菲更是严格要求自己,在工作中认真践行。今年5月份,按照县公安局的统一安排,对辖区户口全面校对核查,对2005年以后补录的户口以及同名重号身份证件全面复核,每天接待群众上百人,责怪、谩骂的声音随时都能听到,但在她的耐心解答下,都会满意而归。白天除了正常办理业务还要收集整理纠错材料,晚上加班对纠错材

料进行上传。为了保质保量完成辖区25岁以上人员二代身份证办证率100%,她总是抢时间、赶进度,把辖区未办证人员梳理成表格,逐一给他们打电话预约前来办证。由于工作认真细致、方法得当,八年来,她经手整理各类户口档案3万余份,办理户籍迁移、农转非、居民身份证件等各种手续十万余份,没有一份出现差错,合格率达到了100%。

八年来,马菲菲秉公执法,从不徇私情。有一次,家里亲戚的孩子因上学需要改年龄来找她,被她拒绝了。亲戚气得愤然而去,至今没有联系过。但是,她心里很坦然,没有因为亲情而违反原则。



简明新闻

项城市总工会举办演讲比赛

6月20日,项城市总工会举办了“中国梦·劳动美·我与改革创新”主题演讲比赛,来自项城市各行各业的16名选手参加了决赛。此次演讲比赛通过基层工会比赛选拔、项城市总工会预赛和决赛的形式进行。比赛评出了特等奖1名、一等奖3名、二等奖6名、三等奖6名,并颁发了证书和奖金。(刘志梅)

贺郑州立格知识产权代理有限公司

周口工作站挂牌成立!

业务范围:专利申请、专利信息检索与咨询、专利复审与无效、侵权诉讼等。

公司将竭诚为专利申请人提供专业、高效、便捷的全方位服务。

联系人 李先生:13303942636

0371-53300032

(上接第一版)2014年周口市委、市政府把粮食生产作为市“九大攻坚任务”来抓,写进周口崛起方略,成立了市加快粮食生产核心示范区建设攻坚工作领导小组,推进全市高标准粮田建设工作,提高粮食综合生产能力。

在淮阳县齐老乡10万亩高标准粮田里,展现在记者眼前的是田成方、林成网、渠相通、路相连的壮观景象。平坦广阔的田地内,建有以低压输水管道为主的半固定节水灌溉设施。“只要刷一下卡,水就从埋在地头的地下管道里喷出,再也不用拉水泵拖管子了,浇地可方便。”该乡农民张老汉

小麦生产持续干旱、后期干热风等多重不利天气的影响,灌排方便的基础农田设施建设为应对干旱和自然灾害威胁发挥了抗灾减灾作用。

今年周口市50个小麦万亩高产创建示范方明显好于大田,亩产都在1200斤以上,涌现出一大批高产超高产典型。如项城市丁集镇田夏楼村1100亩高产攻关田平均亩产1320斤;西华县夏亭镇前集村高产攻关田850亩平均单产1318斤;沈丘县刘福镇魏营村800亩高产攻关田平均亩产1304斤等,起到了很好的示范带动作用。(原载于河南日报·农村版2014年6月27日头版头条)